
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 
Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова и при участието на 
прокурора Александър Павлов, като разгледа дело номер 4164 по описа за 
2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именно повикване в 13.35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ – НАЦИОНАЛНО Т. 

УПРАВЛЕНИЕ, редовно и своевременно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – „ВИЖЪН ТРАНС“ ООД, редовно и своевременно 

призован, се представлява от адвокат Д., редовно преупълномощен от адвокат А., с 

пълномощно от днес. 

СГП редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор П.. 

АДВОКАТ Д. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР П. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Производството е след възобновяване. 

АДВОКАТ Д. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОР П. – Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства, приложените 



към молба от 05.08.2024 г. писмени доказателства и приложените към отговор на 

частната жалба писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

                                        ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВОКАТ Д. – Моля да потвърдите въззивното решение като правилно и 

законосъобразно. Изложените в касационната жалба твърдения за 

незаконосъобразност на изводите на въззивния съд са неоснователни. В тази връзка ви 

моля за потвърдително решение. 

ПРОКУРОР П. – Касационната жалба е неоснователна. Моля съда да отхвърли същата 

и да потвърди решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13.38 часа. 

 

 

 

 

           СЪДИЯ: 

 

           СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


